

1 2 1100 19851

## Летний сезон Пярнуского театра

В летние месяцы население курортного Пярну, как правило, удваивается. Пярнуский драмтеатр имени Л. Койдула уже более десяти лет старается со своей стороны как можно лучше организовать культурное обслуживание города-курорта в это напряженное время.

Нынешний летний сезон театр открывает 13 июля показом спектакля по пьесе первого секретаря Пярнуского райкома партии Вальтера Удама «Ответственность» (этим спектаклем в постановке главного режиссера Инго Нормета театр ознаменует 45-летие Эстонской ССР). Закончится — 21 августа премьерой спектакля «Сельские сапожники» по пьесе финского классика А. Киви (постановку осуществляет Прийт Педаяс).

В течение лета театр познакомит зрителей почти со всем своим текущим репертуаром. Зритель увидит 47 представлений 17 названий. В их числе «Дикарку» Ж. Ануя, «Приглашение к убийству» А. Кристи — Э. Аллена, из эстонской драматургии, кроме уже названной «Ответственности», — «Чер-

ного кота ночью не видно» О. Кооля (за год этот спектакль был показан почти 70 раз!), драму В. Вахинга «Завещание». Драматургия братских народов будет представлена пьесой «Вечер» А. Дударева и «Счастье мое» А. Червинского, современная западная драматургия — пьесой ирландского писателя Б. Фрилы «Переводы».

Кроме большого и малого залов своего театра, труппа пользуется еще одной сценической площадкой — залом мемориального музея Л. Койдула. Он вмещает 50 зрителей. Здесь будет показана пьеса М. Унта, специально написанная для этой площадки, — «Час духов на улице Енсена». Этот спектакль явится большим театральным событием прошедшего сезона. К сожалению, спектакли, идущие в малом зале и в музее, транслировать на тусском языке невозможно, но с трансляцией пойдут все спектакли большой сцены, и над переводами работают опытные переводчики — филологи Сирье Морозова, Малле Салда, Марью Отс.

Начало всех спектаклей летнего сезона (исключая детские) — в 19 часов 30 минут.

Поскольку летом труппа обычно новые спектакли не репетирует, то у нее есть время для выездных постановок. В июле она побывает в Хаапсалу, а августе в Вильянди, Тарту, Таллине. По окончании летнего сезона две недели театр будет играть в Таллине и Тарту, во второй половине сентября снова в Таллине, а затем в Йыхви и Раквере. Осенний сезон труппа откроет на стационарной сцене 1 октября.

**Ю. ААЛОЭ.**

Заведующий литературной частью театра.